Информация для выпускников  9-х классов
В соответствии со ст.15 Закона РФ "Об образовании" от 10 июля 1992 года № 3266-1 освоение образовательных программ основного общего образования в образовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией обучающихся (далее – аттестация).

Основная задача аттестации - оценка уровня образовательных достижений выпускников для их итоговой аттестации по завершению основной школы и отбора для поступления на следующую ступень обучения.

В рамках построения общероссийской системы оценки качества образования в последнее время внедряется модель аттестации выпускников, с использованием независимой оценки знаний путем создания территориальных экзаменационных комиссий.
При аттестации все выпускники сдают четыре экзамена: два обязательных (по русскому языку и алгебре) и два по выбору. Обучающиеся, планирующие после 9-го класса поступать в 10-е профильные классы сдают предметы по выбору, соответствующие профилю дальнейшего обучения.

Обучающиеся, не планирующие поступать в 10-е профильные классы, имеют право сдать экзамены по выбору по двум любым предметам из числа предметов, изучавшихся в 9 классе, которые проводятся школьной экзаменационной комиссией.

В 2012 го​ду ГИА вы​пуск​ни​ков 9 клас​сов в но​вой фор​ме мож​но прой​ти по 14 об​ще​об​ра​зова​тель​ным пред​ме​там, в том чис​ле по че​тырем иност​ран​ным язы​кам. Все эк​за​мены про​водят​ся на русс​ком язы​ке за иск​лю​чени​ем иност​ран​ных язы​ков. 

Для учас​тия в ГИА-2012 вы​пуск​ни​кам 9 клас​сов не​об​хо​димо на​писать со​от​ветс​тву​ющее за​яв​ле​ние. Сро​ки, фор​ма и мес​то по​дачи за​яв​ле​ния оп​ре​деля​ют​ся муниципальными ор​га​нами уп​равле​ния об​ра​зова​ни​ем. По сло​жив​шей​ся прак​ти​ке за это тра​дици​он​но от​ве​ча​ют ОУ. 

В соответствии  с п.2.13  Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и  XI(XII) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации  (приказ Минобразования Р.Ф. от 03.12.1999  №1075) выпускники, получившие на государственной (итоговой)  аттестации не более  двух неудовлетворительных отметок,  допускаются  к повторной  аттестации по этим  предметам. Форму повторной аттестации  выпускник  выбирает  самостоятельно. 

